

**Перелік №6 завдань, заходів та показників  
Програми соціальної підтримки окремих категорій мешканців Трускавецької міської територіальної громади  
на 2022-2024 рр. для мешканців Орієвського старостинського округу  
(назва програми)**

№ п/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходів, один. виміру	Виконавець заходу, посади	Джерело*	Фінансування			Очікуваний результат
						Обсяг, тис. грн. 2023	Обсяг, тис. грн. 2022	Обсяг, тис. грн. 2023	
1.	<b>Покращення матеріального стану соціально вразливих верств населення, малозабезпечених мешканців громади</b>	Надання одноразової допомоги за рішенням Трускавецької міської ради, виконавчого комітету, розпорядженням міського голови, в т.ч.: - до визначних дат: до Великодніх свят; до річниці Чорнобильської та янування пам'яті учасників аварії на ЧАЕС; до Дня Незалежності; до річниці утворення УПА; до Дня захисника України; та інших визначних дат.; особам з інвалідністю, одиноким та малозабезпеченим громадянам міста на придбання овочів на осінньо-зимовий період; тощо	затрат: обсяг фінансових ресурсів, тис.грн. продукту: чисельність озарувачів соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір допомоги, грн. якості: відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	74,0	78,0	102,3	Отримання разової матеріальної допомоги соціально-вразливими категоріями населення, в т.ч. особами з інвалідністю
		165	165	165	448	473	620	100%	
		Надання допомоги на поховання незастрахованих осіб	затрат: обсяг фінансових ресурсів, тис.грн. продукту: чисельність озарувачів матеріальної допомоги, осіб ефективності: середній розмір допомоги, грн. якості: відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	9,0	9,5	10,0	Соціальна підтримка особам, що здійснили поховання
		4	4	4	2267	2400	2533	100%	
2.	<b>Підвищення рівня соціального захисту довіждателів, учасників бойових дій АТО (ООС)</b>	Адресна грошова підтримка довіждателів	затрат: обсяг фінансових ресурсів, тис.грн. продукту: чисельність озарувачів соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір допомоги, грн. якості: відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	11,8	12,2	15,2	Покращення матеріального стану соціально вразливих верств населення, в т.ч. літніх людей, учасників АТО (ООС)
		23	23	23	500	530	660	100%	
		Надання адресної грошової допомоги особам, які проходили військову службу за контрактом у ЗСУ у складі ООС	затрат: обсяг фінансових ресурсів, тис.грн. продукту: чисельність озарувачів соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір допомоги, грн. якості: відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	8,0	8,4	8,9	
		2	2	2	4000	4200	4450	100%	
3.	<b>Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких беруть (брали) участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів</b>	Надання грошової компенсації дітям сиротам та дітям позбавлених, батьківського піклування, дітей, батьки яких беруть (брали) участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	затрат: обсяг фінансових ресурсів, тис.грн. продукту: чисельність озарувачів соц. підтримки, осіб ефективності: середній розмір соц. підтримки, грн. якості: відсоток забезпечення, %	Відділ освіти Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	28,0	30,0	32,0	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей (батьки яких беруть (брали) участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів
		4	4	4	775	833	889	100%	
4.	<b>Санаторно-курортне лікування учасників АТО (ООС)</b>	Відшкодування за санаторно-курортне лікування учасників бойових дій АТО (ООС)	затрат: обсяг фінансових ресурсів, тис.грн. продукту: чисельність озарувачів соц. послуг, осіб ефективності: середній розмір відшкодування в рік, грн. якості: відсоток забезпечення, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	16,0	16,8	17,6	Отздоровлення учасників бойових дій АТО (ООС)
		1	1	1	16 000	16 800	17 600	100%	
5.	<b>Розширення соціальних гарантій окремим категоріям населення, в тому числі в оплаті житла та комунальних послуг</b>	Надання на оплату житла та комунальних послуг пенсії дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, ін. категоріям та грошової компенсації учасникам бойових дій УПА, а також наданням позитивних в'язнів-жертв політичних репресій та ветеранів УПА, реабілітованим особа та інтегровані на політичних репресій, які отримали пошкодження Львівської обласної ради відповідно до рішення №280 від 20.10.2011 року	затрат: обсяг фінансових ресурсів, тис.грн. продукту: чисельність озарувачів соц. виплат в місяць, осіб ефективності: середній розмір соц. підтримки в місяць на 1 особу, грн. якості: відсоток забезпечення, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	68,0	71,7	75,0	Матеріальна підтримка в оплаті ЖКП дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, прийомих батьків та опікунів-піклувальників.
		15	15	15	378	398	417	100%	
6.	<b>Забезпечення пільгового проїзду залізничним транспортом особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС</b>	Відшкодування проїзду один раз на рік до будь якого пункту України і назад залізничним транспортом (без вартості постельної білини та без вартості пересадки) особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи для 1-ої категорії - 100%, для 2-ої категорії - 50%, при умові подання ними в управління соціалізму наступних документів: - заяви на ім'я начальника управління; - копії посвідчення пільовика; - копії паспортів І,2,11 сторінок; - копії ідентифікаційного коду; - оригінали проїхних в'їзних документів.	затрат: обсяг фінансових ресурсів, тис.грн. продукту: чисельність озарувачів соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір відшкодування в рік, грн. якості: відсоток забезпечення, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	0,5	0,55	0,6	Соціальна підтримка особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-ої та 2-ої категорії
		1	1	1	500	550	600	100%	
	<b>Забезпечення перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом загального користування</b>	Проведення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування згідно чинного законодавства	затрат: обсяг парованих компенсацій за пільговий проїзд, тис.грн. продукту: кількість підтриманих - отримувачів компенсацій, осіб ефективності: середньомісячний розмір компенсації за пільговий проїзд, грн. якості: питома вага відшкодованих компенсацій до залізованих, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	15,6	16,4	17,2	Соціальна підтримка окремих категорій громадян, які мають право на безплатний проїзд в автомобільному транспорті згідно чинного законодавства
		1	1	1	1 300	1 366	1 433	100%	
						<b>230,9</b>	<b>243,55</b>	<b>278,8</b>	

Відповідальний виконавець програми  
Начальник управління праці та соціального захисту населення

**Віра ІЛЬНИЦЬКА**